
■v

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИК ВІСТИ". ВІВТОРОК, 11. СЕРПНЯ 1925. Число 96.Сторона 4. а

І

«ти пш сто rum.«от pi иші боротись проти воро-

«1 ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!І /Наука, ке 
кий освпуя 
Току »« point.
щоб иші Літе не остин колодами на передплату "УР&" і стаю новим пе- 
дорозі поступу, а «об колись спімну• ; редплатннком Вашої галета. Читки

к!г» до кращого житті
Посилаю Вам $1.00І подбати

ІІ ТРЕБА БРАТИСЯ ДО ПРАЦІ.ПЕРША ГРУПА МАНДОЛІНОВШ 
ОРКЕСТРИ З ВІННІПЕГУ

момал вво
ІЬ СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 

РОБІТНИМО-ФАРМЕРСЬКИИ ДІМ В ВІННІПЕГУ
у строюється------------

що ви були діл них діЄсяимш батька- рн роки, аае ні одна з киї не подоба- j 
на бо зробили все, то було в ва- лати мені таж кк "У.Р.В.* Пізніше за 

українська молодь ШіД силі, щоб дати дії їм найцінніше плачу па цілий рис, бо тепер дуже
прикро за гроші

шов ва сигму ирелеті Силі Сі* Мері От.
СУР-М в Вест Форп а вриипвою
промовою і з букетом тровмл — мо- Лик 28
—щцв і .4 Чевесюа Своєю коро- при Укр. Роб. Домі дала концерт. ■- в евпї — науку.

промовою флодевький то- кий випав досить ндоводнючо. В кой- Якщо КП пост а раєте сі тс лати ва 
і лндачів. що в перті брали участь самі молоденькі шил дітей ' до Робітничої Школи, то 

було свостерєчн раді- школері і школнрки, 1КІ гуртуютьск сповните свій найвищий обовизок 
смі сльози в оми. А передаючи квітм в виділі С.У Р.М Програма була до- зі ладом власних дітей. Також і са-

робііммч.й сить батата, стан були в українській, ці старайтеся не остатись позаду, але Дорогі Товариші! 
ниві, сказав *11і квіти пай будуть за- англійській, французькій і італійській вступайте в робітничу організацію і Посилані Вам $4.00 на відновленні 
ворукою ше більшого обтікання на- мовах, деклінації, вправи і танці. спільники силами лунайте скалу тем- передплати на "У.Р.В-", $150 на пи
вші Молодечні сма а боротьбі за ви- д„ i*tpj Пр*бу, 3 Савт нотн, як казав L Франко, а побачите, н.нзлення передплати на Робітницю"
звал робітничої миси" — і nu грім- Ікіркюпайк т. Я. Семеяов Він при шо мша праця увінчається успіхом і 50 ц на пресовий фонд “Робітниці",

був всеїо два дні перед концертом Правда, що тут тепер голі" і три- отже разом посилаю Вам $600. З пе- 
Че і вартий і правильний концерт , постарався ще навчити дітей співе- матися з причини безробіття, але редплатою трохи спізниЛа. бо в цих 

відбувся в Порт Артур • Укр. Роб , Іи -Червоний прапор", з чого вони «се-ж таки мусимо знати, шо воно часах тажко роздобута грошей.
Домі 1 тут саля була переповнена ро- 6ул|| д>же (орді| бо публіка иаіоро- завжди так буде в цему ладові На- Хай жнютв “Українські Робітничі

пітадктачннй порядок не в силі це- Вісти" і "Робітниця"! Хай жне фар-

1 ОКОЛИЦІF ФОГТ

в. Р і І ОЛИВІ 
пекарсько

В суботу. 2$
1160 веред полудити 
му поталі арабу 

. — Весі Форт Килим і Порт Артур до
рогі гості — пером груда дівочої мам- 
до «Милої оркестри при вид til ТУРФ- 
ДМ* у
мерти дяк тут 
вяшалі. я дяк українською з окрема 

Хвалмтм те. що дали вам молоді

Іван Величук.іевьшно В НЕДІЛЮ. ДНЯ 16, СЕРПНЯ 1925 Р.
НІ МЕКДУГЕД ФІРМІ. ЮТ ШДОНАН

хи ІОШМГО мо Келгжрк Алтш.
*

>МОЛОДИМ npoUUbMtUuiM мл

fвмету, шобм JUT* рад *»• 
о робомеатвл ПІКНІКкі оплески опустив сцену

товаришки за час свойого перебуван
ні в цф околиці, не маю причини, бо

VI

ІІ то буя па іі концертах, то непо
хвально не висловився. А було бата- 

їх ва- бітнмчові пубанкою джукала їх ха це грімкими оплесками
Концерт створив т. С. Жура при- Словон сказати, шо зоч в відділі «У зарадити і тим самим він сам під-j перський часопис "Фермерське Жкт- 

к.твою промовою від порт-артурськи- робота підупала з причини девкмх не- ривае основи свою істнуваннк. 
то Відділу, « від жіночого Відділу «і- іюрозучіжь і Відділ зістав майже роз- прийде час. що цей лад буде змі 
тіла молодих співачок волоха топа- битий, бо витворилось дві фракції, то нений і тоді горе буде тому, хто не 
ришка А Жура і також передала їм
цінний дарунок Приминаючи Дар>1альше а при тім українська молодь «кий має наступити на 
нок за май оркестру, товаришка С організувалась і маємо тут молодень- дієтичного. Треба вчитися боротись

за власні інтереси, бути класово сві

то таких робітників, навіть 
•зональностей. не юворвчн вже про 
українських, шо І одного концерту

І тк"! і УКР. РОБІТНИЧОЇ ДІТОЧОЇ школи 
ПРИ У.Р.Д, У ВІННІПЕГУ

З товариським привітом.
Анастазія Даннлишин.ме пропустили І ос винимо великою 

шаліє в цих місцеко-безробіпк, Діюча Школа ктнувала буде приіотований до нового ладу.
руїнах капітз-

все-ж такиCTSX-
Змову проминута мовчанкою вра

жій на пережитого » зі вдані вечері- 
вопцерти ноже лише хіба той. до 
котрого, кк то кажуть, і рал ве илц- 

Тому то і мене, одного з тих.

Мус Джо, Сдск

Третяя сказала: “Ніколи в життю не ку діуо,у організацію, котра рвегь-
опустамо цей шлях, на котрий ми ся до праці щоб показати старшим юними, знати хто наш ворог і як
вступили вже тепер . Але меслухня- т,)карнша11 І товаришкам, як в дій- проти мето виступати. * “У.Р.В." і 50 ц. на пресовий фонд. Не
ні сльози не дали товаришці докінчи- сности ВОНи повинні працювати в ро- Також взиваю тих товаришів, кот- давно н приїхав з Гилкрест, Алта. і
ти промови бітничій організації. З прибуттям т. і Р» тепер холодно відносяться до від- П0баЧив, що робітники в Мус Джо,

Так можуть вітати себе тільки ді- Семенова, як учителя У.Р.Д. Ш, мо- ділу ТУРФДім, щоб прийшли і сріть- Саск-лорозбнвадися на ріжні гуртки,
ти робітників, виховані в робітничій лодень'кі товариші і товаришки ті- ними силами старалися направити IV. уож нзмнаю всіх українських робітни

Сеиенов, маючи шир- шо спричинило роздор. Це буде 
знак вашої свідомости і вашої солі-

Дорогий Товаришу Редактор! 
Посилаю Вам $400 на передплату

ПРОГРАМА ПІКНІКУ БУДЕ ПРОГОЛОШЕНА В СЛ1- і 
ДУЮЧОМУ ЧИСЛІ “У.Р.В.”

еться.
шо пс оминув ані одного з тих кон
цертів, заставило написати цих кіль
ка коротеньких слів признання моло
дим товаришкам за іх щиру працю і 
поділитися з другими робітниками ио-

ш>s

І
І

от 1HH.U1M ків в Мус Джо, щоби не слухали ні- ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару "Кнлдонан" І їдьте нею 
аж до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол” ка
ру (шо коштує три центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave. 
Вся їзда коштує 8 центів. На місци вас стрінуть пред
ставники Комітету.

шутьск, що т.
На кінці концерту т-ка Шатульська ший світогляд Вк попередні учителі 

виголосила короіенььу промову-подя зможе попровадити дійсну працю на дарности в боротьбі пролетарів про
ву від Центрального Комітету Жіво- полі ,)С81ІИ , мистецтва ти нинішної системи,
юї Секці, і мандоліно,», групи за шн ^ Семено„ киии,рті забрав 3 ”,^«кп” Ур”і

^ГцГиГмісце^теГ лращая

нТ:^Гчйн«Гк„^иорт А, з^ий'ХЛи "СВАТАННЯ НА ГОНЧАРІВНІ".
тур. На другий день, 30. липня, на 
самарській стадії, пращали україн
ські робітники молодих товаришок- 
співачок до Форт Францес і Інтерне- 
шинал Фале, де вони 
два концерти

Хоч не довго перебувала в нас ман- 
долінова орхестра з Вінніпегу, але 
праця, яку вона виконала, залишиться 
на довю в паняти не тільки серед у- 
країнських робітників, але і серед чу
жинецьких. Бо як довідуюся, то і 
поміж фінляндськими робітниками 
вже шириться думка зорганізувати 
таку орхестру.

А це е доказом, шо праця свідомих 
українських робітників не пішла на 
мармо. Так вміють виховувати свою 
молодь лише свідомі робітники і фар- 
мері в своїй робітничо-фармерській 
організації.

Дитина, діставши добре виховання 
від своїх свідомих родичів, не пропу
стить ні хвилинки вільного часу на 
пусті непотрібні забави, а використуе 
його на корисну працю, як зробила 
це вінніпегська дівоча мандолінова 
орхестра. Час шкільних вакацій від
дали молоді товаришки для освітньої 
праці серед українського робітництва 
І це повинно бути найкращим примі
ром для всьої української робітничої 
молоді

На закінчення я щиро дякую Вам. 
дорогі товаришки, за відвідання на
ших околиць і за примір, який пови
нен послужити і для других робітни
чих дітей, та бажаю Вам ше більшо
го успіху в дальшій Вашій мистецько- 
освітній праці серед українського ро
бітництва.

Також діріґеитові т. Угринюкові 
бажаю кріпкої о здоровая і витревало

яких дурисвітів а ставали членами ро
бітничих організацій й читали часо
пис "УР.В.", бо лише цей робітничий 
часопис провадить робітників по пра
вильному визвольному шляху,

З товариським привітом,
Стефаи Бойчук.

Тни вражшмимк.
Щоби дати лучиїе до пізнання ро

бітничому загалові, з якою енергією 
і завзяттям виконували молоді това
ришки взятий на себе обовизок, то 
перейду бодай коротенько кожний 
иоишрт у такім поряку. в якім вонй 
відбувалися

Перший концерт відбувся » субо
ту вечером, 25. липня, с Порт Артур 
у фінляндській салі Саля була запов
нена ріжно-націоиальною публнкою 
ІІрої рама концерту була уложена з 
иайдобірнішиз музичних творів і діли
лася на дві части: першу часть про
грами становили класичні музичні і 
англійські твори, а друга часів була 
заповнена найї ариішими українськи
ми народними піснями, які молоді ар
тистки співали І і ради на мандолінах 
рівночасно. Як перша, так і друїа 
часть програми були переплітані со
льовими співами За кожною вико
наною точкою програми публика за
сипала мандоліністок бурливими о- 
плескаии Не й було доказом, шо кон
церт випав цілком артистично, ломи
мо того, шо молоді виконавці були 
перемучені подорожею, як самі за
являли. бо ие спали цілу попередню

0а1
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Я ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!
г|В РАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ТОВАРИСЬКА S3 

Гт) ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ.
БІнфейт, Саск.при ТУРФДім, які корнети вони при- 

для дітей, їх родичів і для ці- 
Товарнш

ДО РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ 
ДІТЕЙ.

носять
лого суспільства взаіалі. 
говорив дуже прихильними словами

.: ПОЯСНИВ КОМУ ПРИНОСИТЬ КОРИСТЬ
буржуазна наука а кому робітнича Всі аматори вивязалися дуже добре, 
школа При кінци взивав батьків і Публики була повна саля. Місцеві па- 
матерей щоб пускали дітей вчитися, тріотм, ті шо на шпальтах "Укр. 1 о- 
як жити в нинішнім капіталістичнім лосу" виписують ріжні брехні на то-

Товариші з Тейлортон в і дограли в 
Укр. Роб. Домі в Бінфейт представ
лення п. н. “Сватання на Гончарів ці’’.

<1fS/cUHJ ij EZ/ÏLJдати ше Подається до відома роди
чам шкільних дітей школи при 
Укр. Роб. Домі в Вінніпегу, шо 
знята фотографія зі шкільних 
дітей вже готова. Величина фо
тографії 6x10 цалів, і прода
ється по дуже низькій ціні, бо 
лише 75 цт.

Вашим обовязком є набути 
одну фотографію для памятки 
собі та своїм дітям.

Зайдіть до офісу У.Р.Д. ще 
сегодня.

'■?

дійсної варишів, старалися всіми силами по
шкодити нашому представленню і у-

ладі і як за посередництвом 
наук* здобувати краще життя.

Одним словом, е виї ляди, що т. Се- строїли в той вечер танш. але їм не 
місцевих товаришів вдалося. Ще до розпочаття Представ

лення саля була заповнена по бере-
менов при помочи
зможе повести працю під кожним 
зглядим як між членами відділу, так ги. Пс їм найкраща відповідь. Те- 
між дітьми, як рівнож між вашими пер прозрівають навіть ті. яких ця 
робітницями, які зорганізували були патріотична братія перше туманила і 
відділ та на тім і скінчилось. Він Су- не хочуть давати ріжиим добродіям

свої центи, бо знають, шо їх просві- 
кінчаеться коло бочки пива. А ми,

де старатися привести все до поряд
ку і я вірю, що ше може прийти до та 
того, шо Салт Сте Мері стане на рів- товариші робітники і робітниці, пиль- 

відділами ТУРФДім в нуймо своєї праці, розвиваймо свою 
організацію, плекаймо духа солідар- 

між собою, а вороги хай собі

Д. Стечишйн, секр.
ні З иншими

ВАЖНЕ ДЛЯ ЧЛЕНІВ Р.З.Т.
В ВІННІПЕГУ.

Оцим повідомляється ВСІХ 
членів і членкинь Відділу Р. 3. 
Т. в Вінніпегу, що місячні 
вкладки принимається кожно
го четверга від 8 до 10 години 
вечером в Укр. Роб. Домі.

Канаді
Я від себе бажаю т. Се ме нову як і пости 

всім товаришам і товаришкам найвра- брешуть, бо на 
шнх успіхів в їх праці в організацій

нім.
А ще один доказ признання, це згад 

кп про йорі -артурськнй концерт в ан 
глійській форт-внліямській пресі з 27.
липня.

Другий концерт відбувся в понеді
лок, у Форт Виліям. Про цей кон
церт ваіе не буду розводитися бага
то, бо програма йото і виконання бу
ли такі самі Зазначу тільки, шо хоч 
погожа була дуже несприятлива через 
дощ. то саля була заповнена по бе
реги.

Третнй з ряду концерт відбувся в 
Укр. Роб. Домі у Вест Форте Цей 
концерт вже бук відмінний від попе- 
редннх двох концертів і програмою 
і цілою постановкою. Програма бу
ла змінена дла loro, що переважаюча 
більшість населення цего передмістя 
— це укр. робітники і тому програма 
концерту була замінена в більшости 
українськими піснями, 
ткорив і. М. Книш привітною промо- 

z пою. в якій між иншнм згадав і про 
виховання української робітничої мо
лоді к робітничих організаціях. А 
найкращим доказом це вінніпегська 
мандол ііува орхестра, 
до заснованая таких оркестр майже

теж вони вороги.
Робітник.

нім русі
А тепер слово до українських бать

ків і матерей. Товариші і товаришки, 
ви вже мали нагоду бачити наслідки 

школі У.Р.Д. цеї місцево- 
ма.ти нагоду бачити те, чого 

надіялися побачити від ваших

ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР РОБ. ВІСТЕЙ”

науки при 
сти. ви 
ви не

Ва-дітей, бо не мали часу їх вчити, 
ші діти вчились по вказівках неквалі- 
фікованих учителів, але товаришів ро
бітників, отже тим самим можете. у- Іван Гаврилюк, Чічаґок, Аласка $2.00 на, котрий недавно приїхав з старо- 

собі, що зможе їх. навчити доб*- В. Д. Воротняк, Еиілда, Алта. .. 1.00 го краю до Канади. Хто знав би про

ПОШУКУЮ Антона Туткалюка, з 
села Вільхівці, повіт Гусятин, Галичи-

янити
рий і кваліфікований учитель. Тому Іван Вас юта, Нордеґ, Алта. 1.00 нею або він сам хай зголоситься на

обовязком є посилати своїх д. Ґрабовецький, Дітройт, Міш. 1.00 мою понищу адресу, бо маю для не-

і

вашим
дітей до Роб. Школи, заохочувати їх Стефаи Бойчук, Мус Джо, Саск. 50 го дуже важну справу.

Petro Tutkalukдо науки, щоб колись з них виросли * 
дійсні люде, борці за кращий лад на 
світі, щоб їм не прийшлося пережи
вати те безробіття, яке ми пережива
ємо в холоді і юлоді, скитатись дня
ми і ночами по під панські заводи і “У.р.В.”, що зібрано на весіллю в т. 
шукати ринку на свою працю, щоб ф Андрушина і т-ки Гелєни Бакер в 
не прийшлося їм ставати з наїженим Колмен. 
багнетом проти брата, коли той бо
реться за кусок хліба. Але шоб з

виросли розумні і чесні люде, j товаришки .

Ф. Андрушик . ..
Т. Никифорук ...
Ю. Бакер .............
П. Баранюк .........
М- Блаженко ...
Т. Рутовий ...........
Ф. Костюк ...........
В. Блаженко ....
В. Андрущ ...........
Ге л є на Андрушик
А. Ролик .............
II Нагорняк ....
Ф. Ошуст .............
Д. Баранюк ....
Н. Дзіняк 
К. Кобевка .........

Rosefield, Sask. ГІПСОВЕ ПОГРУДДЯ Н. ЛЕНІНА(97)Колмен, Алта.сти в плеканню мистецтва серед на
шої робітничої молоді. Кожний КЛАСОВО свідо

мий робітник повинен пе
редплачувати і читати 

робітничу газету

Концерт о- Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $18.50 на прес, фонд

НА ПРОДАЖ дуже гарний і теплий 
дім під ч. 551 Мавнтейн Ьвню в Він
ніпегу. Дім побудований на камінім 
фундаменті “фул модерн”, має бал
кон для спання і дуже гарно викін- 

Жертвували слідуючі товариші і ченнй стік. В домі є електрична піч
фірми Моффат. Дім виплачений. Чи-

Робітннк.

“Уяр. Роб. Вісти", це одинока укра
їнські газеті в Канаді що виходить 
три рази на тиждень. Нехай буде во
на в кожній хаті роби нині І фермера!

The WORKER «• üяка дала почин
Офійіяльний орган Кому- 
нієтичяої Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

стий тайтл. Продай тано, на легкі 
сплати за $1,500.00. Інтересовані хait 
зголошуються на повишу адресу. 1

$1.00
/. ;1.00 иft: 1.00т (97)

1.00
1.00ТОВ. ФАРМЕРІ! ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ СВІЙ ЧАСОПИС! ПОШУКУЮ в дуже важній справі 

Алексанрда Свиридовіч, з села Со- 
шно, повіт волость загородской. Має 
шно, загородської волости.

5Q перебувати десь в Клівленд, Огайо, 
зд Хто мені дав би його адресу, той ді- 
5Q стане гарну нагороду, або його само- 
50 го прршу писати на адресу:

Hryhoriy Seluzetzky

v1.00
1.00

Адреса:
THE WORKER, 

Room ЗОЇ, Tyrrtll Bldg, 
66 King St., Bast. * 

Toronto, Ont.

100 виконане після спеціального жесеню.

Кружок є 5 інчів в діяметрі. Ви
кінчення бронзової краски. 

ЦІНА 50 ц. З ПЕРЕСИЛКОЮ. 
Сотки тисяч продано в С.Р.С.Р. 
В Канаді продається тільки в 
редакції “Воркера”. Посилай

те замовлення до: 
“THE WORKER”

96 King St. East, Room 301 
Toronto, Ont.

Має1.00

Оцим закликаємо всіх українських фермерів до передплати нового, фермер
ського тижневого часопису

“ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ” .50
520 Hill St..50

• .50: ПОО) London, Ont.
С. Ма.іанччк 
С. Ланилюк 

, Д Зозук 
Л Колиній

МОЛОДІ ТОВАРИШІ І ТОВА
РИШКИ ЧИТАЙТЕ

дуже цікавий часопис 
“МОЛОДИЙ РОБІТНИК” 

(Young Worker)
орган Ліги Комуністичної Мо
лоді Канади, що виходить в 
Торонто, на англійській мові 

раз в місяць.
Передплата: 50 цт. на рік. По

одиноке число 5 цт.
Адреса:
“THE YOUNG WORKER”, 

Room ЗОЇ, Tyrrell Bldg,
65 King Street East, 

Toronto, Ont.

50шо виходить раз на тиждень, кожної середи у Вінніпегу. 50 ПОШУКУЮ свого шватра Георгія 
jQ Маківчука з села Великого Кучерова, 
зд Буковина. Пошукує його в дуже важ- 
^ ній справі сестра. Хто знав би про 

него або він сам, хай зголоситься на

І
50

ПЕРЕДПЛАТА ВИНОСИТЬ: НА РІК $2; НА ПІВРОКУ $1.
Ю. Францій 
К. Францій 
М. Баранюк
I Книшу к .. 
Гр. Кобевка

,11. Голик 
Т. Дзіняк . 
H H ............
II н...........
н н
В. Гайдей .

“Фермерське Життя" помішує дуже цікаві вісти з фармерського, селян
ського й робітничого життя і організаційного та просвітного руху у всіх країнах, 
новини про найважніші світові події, цікаві статті про всякі громадські справи, при
ступні наукові розвідки, дописи, поради й інформації для фармерів.

“Фермерське Життя" запросило до співробітництва визначних журналістів, 
агрономів і кореспондентів в Канаді, Злучених Державах і Европі.

“Фермерське Жмттв" змагає до того, щоби найкраще задовольнити сво
їх читачів-фармерів і бути їхнім щирим учителем, вірним порадником і надійним 
провідником.

.50 понищу адресу.
Georgi Egilenko

Р.О. Capreol, Ont.
50
ао (98)
.25
.25 <
.25
.25
.25

$18.50Разом

Всім жертводавцям і молодим но
вообраним щир подяка. Не забу-

Ока зове число “Фармерського Життя” радо вишлеться безплатно на кожну 
подану адресу. Тому проситься всіх товаришів фармерів негайно присилати на нище 
подану адресу списки імен і на звис к та почтові адреси усіх своїх знайомих, щоб мо
жна було вислати їм оказове число. Проситься також всіх товаришів і прихильни
ків збірати передплату для “Фармерського Життя" та посилати її а також всяку ко
респонденцію, на адресу:

Г \ каймо й на далі за нашу пресу, бо це 
наша одинока зброя до поборювання 
наших класових противників.

З товариським привітом,
С Ланилюк

ПОШУКУЮ в дуже важній справі 
І своїх товаришів Я Беле я і його брата 
! Юрка Беле я і Єлену Тимощук, що 
, приїхала тепер з старого краю з се- 
; .та Олешкова, повіт Снятин. Хто дасть 
1 мені їх адресу, той дістане нагоро
ду, або вони самі хай напишуть до 
мене: ■ „

FARMERS LIFE СПРОСТУВАННЯ.

Вемьувер, Б. К.
В з 77 “УР.В." я появітованию 

«стлпнмз вкладок з Всякувер помі
шено буде Н Юзвяк, а має бути Л.

иЖКАЛПА* LABOR TEMPLE,
Harry Pal іуeh uk 

R. R. No. 2,
COB. PRITCHABD * McOBEOOB STB, WINNIPEG, MAN.. CANADA. Юзвяк.

»
З товариським привітом,

Л. Юзвяк. (98)
Т d°-UNvw /

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ І ЧИ
ТАЙТЕ НОВИЙ 

ЧАСОПИС
в англійській мові

“THE LEFT WING”

офіціяльний орган Кана- 
дійськоі Трейд - Юнійної 
Меншости, який видає раз 
в місяць Трейд - Юиійна 
Просвітна Ліга.

Передплата: 25 цт. на 
рік. Поодиноке число 3 ц. 
100 примірників $2.00.

Адреса:
“The Left Wing- 

Boom 301, 95 King St. В., 
Toronto, Ont

ТОВАРИШКО! ТОВАРИШУ!
З “Українських Робітничих Вістей” ви довідаєтеся 
про світові політичні події, про робітничий всесвіт
ній рух. Але вам треба також читати дещо більше 
з области науки, літератури. Тому, передплатіть 

собі двотижневий ілюстрований журнал

“РОБІТНИЦЮ”
що ширить класову освіту і знання • науки. Мате
ріал однаково цінний так для робітниць, як і для 
робітників. Річна передплата $1.50, піврічна 8Q ц.
Ширіть “Робітницю” скрізь! Передплачуйте і зби

райте передплату від инших!

Адресуйте так:

THE W0RKINGW0MAN
UKRAINIAN LABOR TEMPLE 

Cor. Pritchard and McGregor Sts., — Winnipeg Man.

ЧИТАИТЕ!ЧИТАЙТЕ!

УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ
ОдинокмЯ часопис в Злучених Дер
жавах, який в дійсностм заступи 
Інтереси працюючого люду. Вихо
дить кожного дня омрій держав

них сит. »
Обовязком кождого українського 
робітника е стати передплатником 
цього часопису. В нім як знайдете 
цікаві кісти з цілого світа, як та
кож політично наукові статті роз

відки. дописи і т. н.
Передплата на рМ $9.08.

Пашіть сейчас на слідуючу адресу:

UKRAINIAN DAILY NEWS 
17 East 3rd SV 

New York, N. Y.

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ
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